
 
 
Vereniging van Huiseigenaren Noordzeeduinen Vlieland (VHNV) 

Notulen algemene vergadering paaszaterdag 4 april 2026 

Aantal aanwezige leden: 102 

Aantal afgemelde leden: 5 

Bestuur: Tjeerd Boven (voorzitter), Jelle Grunstra (secretaris/penningmeester), 

Lisanne van Dorp (lid) 

Gasten: Peter Laagland (ongediertebestrijding) 

Bijlagen:  
- Presentatie vergadering 

1. Opening  
De voorzitter opent om 16:00 uur de vergadering, heet iedereen van harte 

welkom en stelt de bestuursleden voor. Hij geeft aan blij te zijn met de hoge 
opkomst.  
 

2. Notulen ALV 2025 
Het bestuur heeft eerder geen op- of aanmerkingen ontvangen over de 

notulen. De voorzitter vraagt nogmaals in de vergadering of op de notulen 
van 2025 nog op- of aanmerkingen zijn. Dit is niet geval en daarmee zijn de 

notulen goedgekeurd. 
 

3. Jaaroverzicht en lopende zaken  

• Communicatie  

Nieuwsbrieven 
Vanuit het bestuur versturen we ieder kwartaal, wanneer er nieuws is, een 

nieuwsbrief. Als er geen nieuws is ontvangt u dus ook geen nieuwsbrief. 
Begin april hebben we de meest recente nieuwsbrief verzonden. 

 
Knipselkrant  

Noor Kruys verzorgt al vele jaren de knipselkrant (artikelen LC). De 
voorzitter bedankt haar wederom voor het verzorgen van deze dienst. Zij 

ontvangt hiervoor een presentje.  

VHNV site                                                                                          
Alle informatie en dus ook het teruglezen van informatie en nieuwsbrieven 

kan via onze website: vhn-vlieland.nl  

De voorzitter benadrukt het belang van het op de hoogte houden van de 

leden van de activiteiten van de vereniging. 

• Belangrijkste onderwerpen voor de nabije toekomst  

 
Renovatie Kampweg 



 
 

De renovatie van de Kampweg is ruim voor de einddatum gerealiseerd, 

mede door de inzet van een bestratingrobot. Het eindresultaat is fraai en 
passend bij het eiland. Nota-infra zal de komende weken nog gebruiken 

om de laatste zaken af te ronden. 
 

4. Financieel jaarverslag 2025 en begroting 2026 
De vergadering heeft naar aanleiding van de jaarcijfers en begroting geen op- 

of aanmerkingen. De kascommissie (bestaande uit de heren Koningswijk 
(Tureluur) en Van der Werff (Galjoen) heeft via de mail aangegeven dat zij 
akkoord gaat met de verantwoording over 2025. De vergadering besluit 

vervolgens het bestuur decharge te verlenen voor 2025.  
 

Hoog eigen vermogen en incidentele donaties 
Er wordt voorgesteld om een donatie te doen aan een lokale projecten. De 

vereniging beschikt namelijk over een behoorlijke algemene reserve. Het 
bestuur wil deze alleen voor incidentele uitgaven inzetten. Structurele 

investeringen worden vermeden om de exploitatielasten niet te belasten. 
Concreet overweegt men een eenmalige donatie van maximaal €2000 aan 

projecten die Vlieland ten goede komen, bijvoorbeeld de Lepelaar. 
 

De voorzitter geeft aan dit mee te nemen en de leden nog in 2026 te 
informeren over de donatie. 

 
5. ITGWO 

De voorzitter geeft een toelichting op de afspraken rond de kaarten voor 
ITGWO welke gelijk zijn aan die van vorig jaar: 25 x 2 kaarten zijn 

beschikbaar voor VHNV leden. Als er meer dan 25 belangstellenden zijn, 
worden de kaarten verloot. De kaarten zijn op naam en voor eigen rekening. 
Alleen kaarten voor volwassenen zijn beschikbaar. Aanmelding vóór 15 mei 

via een mail naar info@vhn-vlieland.nl. De ticketprijs is 285 euro (270,- + 
15,- Goede Reis Toeslag en exclusief administratiekosten van €3,50. 

Bij elk regulier ticket zit dit jaar opnieuw de Goede Reis-toeslag van €15,- 
inbegrepen. 

 
De tickets zijn niet overdraagbaar. Om het voor de VHNV efficiënt te 

organiseren is het verzoek om geen wijzigingen door te voeren nadat de 
kaarten zijn besteld. 

 
 

6. Collectieve ongedierte bestrijding 
De collectieve plaagdierbestrijding is in oktober 2024 gestart en loopt nog 

steeds. Er doen 89 adressen mee. Er worden alleen klemmen gebruikt, 
zonder gif. Afgelopen jaar zijn er circa 320 ratten gevangen (exclusief De 

Kaap). Opvallend veel muizen ten opzichte van vorig seizoen. Voor zowel de 
ratten als muizen geldt: preventie (schoonhouden, afval opruimen en 

ingangen afsluiten). 
 

Het bestuur blijft benadrukken doe allemaal mee, het werkt. Collectief kunnen 
we deelname niet verplichten, maar alleen samen houden we het duin 
schoner en ongediertevrij. 

mailto:info@vhn-vlieland.nl


 
 

 

7. Collectieve Voorzieningen 
Zoals beloofd tijdens de vorige Paasvergadering en in de nieuwsbrieven, 

onderzoekt het bestuur de mogelijkheid om collectieve voorzieningen op het 
gebied van brandveiligheid aan te bieden. Denk hierbij aan de controle van 

brandblusapparatuur, het vegen van schoorstenen en de inspectie van 
bliksembescherming. Leden worden andermaal uitgenodigd om hun interesse 

hierin kenbaar te maken. 
 
Glasvezelaansluiting 

Er wordt daarnaast een haalbaarheidsonderzoek gepresenteerd voor de 
aanleg van glasvezel in het duin door KPN. De leden worden gevraagd om 

hun interesse kenbaar te maken. Om daadwerkelijk tot aanleg over te gaan 
heeft KPN aangegeven een minimum deelnamedrempel van 40% aan te 

houden. 
 

8. Duurzaam Verwarmd Vlieland 
De gemeente wil Vlieland in 2050 aardgasvrij hebben. De leden worden 

opgeroepen om mee te doen aan een enquête over duurzaam verwarmen. 
Het is een simpele enquête waarin gevraagd wordt naar uw visie op 

aardgasvrij verwarmen, welke verduurzaamde maatregelen u overweegt en 
of u ondersteuning van de gemeente daarbij nodig zal hebben. De resultaten 

zullen worden meegenomen in het op te stellen warmteprogramma van de 
gemeente.  
 

9. Bestuursmutaties 

Lisanne van Dorp blijft aan als bestuurslid. Het bestuur heet Martijn van der 
Bie en Joop van der Velde van harte welkom. 
 

10. WVTTK/Rondvraag  
Geen punten. 

 
11. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering rond 16:45 uur. 

 

 

 


